4.3 Zahrani¢ni obchod s Polskem
External trade with Poland
v mil. KE FOB/CIF (bézné ceny), pfeshrani¢ni pojeti
CZK million FOB/CIF (current prices), cross-border concept

Mésic
Ukazatel Rok Month Indicator
Year
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 1. 12. 1. -12.
Obrat Turnover
celkem 2018 | 700864 635872 698614 668995 700749 720137 652396 672720 704021 834512 816480 614591 8419 950 | total
Polsko 47494 43804 48105 45767 47369 48545 43174 45493 49199 59883 53985 41103 573923 | Poland
podil v % 6,8 6,9 6,9 6.8 6,8 6,7 6.6 6,8 7.0 7.2 6,6 6,7 6,8 share in %
index " 107,6 99,4 93,8 107,5 98,9 103,2 115,4 104,6 105,1 116,7 108,2 98,1 104,8 index "
celkem 2019 | 722995 679840 734180 731238 739139 total
Polsko 47333 45777 50040 50384 50375 Poland
podil v % 6,5 6,7 6.8 6,9 6.8 share in %
index " 99,7 104,5 104,0 110,1 106,3 index "
Vyvoz Exports
celkem 2018 | 368724 337319 371287 354346 363737 377437 331582 343006 370906 434294 431877 316752 4401 266 | total
Polsko 22597 20830 22441 21570 21667 22521 18995 20781 22 751 27183 25638 19697 266671 Poland
podil v % 6,1 6,2 6,0 6,1 6,0 6,0 57 6,1 6,1 6,3 5,9 6,2 6,1 share in %
index " 110,1 101,7 92,8 108,7 97,3 105,4 112,2 106,3 106,3 112,4 109,0 99,4 105,0 index "
celkem 2019 | 382542 359486 393946 388470 395720 total
Polsko 23150 21307 23212 23742 23718 Poland
podil v % 6,1 5,9 5,9 6,1 6,0 share in %
index " 102,4 102,3 103,4 110,1 109,5 index "
Dovoz Imports
celkem 2018 | 332139 298553 327328 314649 337013 342700 320814 329714 333115 400218 384603 297839 4018685 | total
Polsko 24896 22974 25664 24197 25702 26024 24179 24712 26448 32701 28347 21407 307252 | Poland
podil v % 75 77 7.8 77 7.6 7.6 75 75 7.9 8,2 7.4 7.2 7.6 share in %
index " 105,5 97,5 94,6 106,4 100,3 101,3 118,1 103,1 104,1 120,6 107,5 97,0 104,6 index "
celkem 2019 | 340453 320354 340234 342767 343419 total
Polsko 24183 24470 26829 26642 26657 Poland
podil v % 71 7.6 7.9 7.8 7.8 share in %
index " 97,1 106,5 104,5 110,1 103,7 index "

" Stejné obdobi pfedchoziho roku = 100.

K Corresponding period of previous year =100.



